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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

Όνομα……………………. 

1. Σε ένα σχολείο είναι 9 τμήματα και το κάθε ένα αποτελείται από 28 

μαθητές. Αν ο κάθε μαθητής ξοδεύει 80 λεπτά την ημέρα από το κυλικείο , 

πόσα χρήματα εισπράττει το κυλικείο; 

Λύση:                  9× 28= 252 μαθητές 
                          252× 80=20.160 λεπτά 
                         20.160 : 100= 201,6€ 
 
 
Απάντηση: Το κυλικείο εισπράττει 201€ και 60 λεπτά 

 

2. Ένας συνεταιρισμός παρέλαβε 3.000 κιλά ντομάτες. Απ’ αυτές γέμισε 35 

τελάρα που το κάθε ένα χωράει 27 κιλά, για να πουληθούν σε λαϊκές 

αγορές. Τα υπόλοιπα τα πούλησε σε εργοστάσιο κονσερβοποιίας . Πόσα 

κιλά  πούλησε στο εργοστάσιο; 

Λύση:       35×27= 945 κιλά ντομάτες 
                  3.000 – 945 = 2.055 κιλά ντομάτες 
 
 
 
 
Απάντηση: Στο εργοστάσιο κονσερβοποιίας πούλησε 2.055 κιλά  

3. Ένα κατάστημα παιδικών ρούχων πούλησε 128 παντελόνια προς 45 € το 

ένα και 106 μπλούζες προς 39 € τη μία. Από ποιο είδος εισέπραξε 

περισσότερα και πόσα; 

Λύση:               128 × 45= 5.760 € η είσπραξη από τα παντελόνια 
                          106 × 39= 4.134 € η είσπραξη από τις μπλούζες 
                          5.760 - 4.134 = 1.626 €  
 
Απάντηση: Από τα παντελόνια εισέπραξε 1.626 € περισσότερα. 
 

*ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΚΑΘΕΤΑ 

 


